

吸金百万=买“大奖”+虚假广告

一环保公司花2000块买“国际大奖” 借虚假广告兜售戒烟产品,骗取百万元

庐剑 记者 刘欢

合肥天徽环保科技有限公司(以下简称“天徽公司”)通过购买诸多奖项,并在各大招商网站投放虚假广告来对外招商并出售戒烟产品。仅一年多时间,“广告效应”为天徽公司带来20名加盟商并获得他们共计百万元的投资。但随后,加盟商发现其产品不仅没有戒烟效果,还有不良反应。昨日下午,合肥市庐阳区法院公开审理此案,但未予当庭宣判。

伪造国际大奖进行虚假宣传“吸金”

2007年5月15日,葛某(中专文化,原天徽公司法人)成立天徽公司。2007年5月至2008年12月,被告人葛某在经营天徽公司期间,从北京市亚光保健品厂及其他渠道购买戒烟产品后,以“剑客戒烟康”

为名对外招商出售。葛某通过印发《投资指南》等宣传资料,在天徽公司网站、各类招商信息网站发布虚假广告,聘用多名业务员,使用印有伪造的“日本蓝绶带奖”、“瑞士日内瓦世界卫

生大会金奖”、“香港环境与生命保护协会金奖”、“中华医学会推荐产品”、“中国质量万里行放心品牌”等诸多奖项、证书、数字的宣传品进行虚假宣传,以吸引客户投资。检方指控其涉嫌虚假广告罪。

“广告效应”招来客户获取百万资金

其间,全国各地投资客户及消费者因看到天徽公司的虚假广告,投资加盟或购买其产品。葛某共收取到投资资金数百万元。其中,葛某从陈某某、郑某某等20名加盟商处,共获得加

盟费101万余元。但陈某某等加盟商购买产品进行销售后发现,产品不仅没有戒烟效果还有不良反应,遂要求退货未果。另经查明,葛某购买戒烟产品支出成

本计47500元,所交税费3120.57元,违法所得金额共计96万余元。2008年12月,天徽公司停业。2011年1月5日,天徽公司企业法人营业执照被合肥市工商行政管理局吊销。

拒不认罪,称广告公司擅自为其宣传

对于检方指控,葛某在庭上拒不认罪。“我没罪!产品销售很多年了,我们都是通过体验式销售,没有做虚假广告。我们对产品做过检验,应该没问题。”葛某称,“奖牌、奖项是花了2000块钱,成为北京几家公司的会员后,对方给的,是业务员为了公司形象去做的。”对于自己的公司有多少客户,营利

多少,买、卖了多少产品,葛某均声称不知道。此外,葛某称,是广告公司自作主张为其做广告,自己毫不知情。作为加盟商,陈先生在控告材料中称,他在名为U88的网站上看到了天徽公司的招商广告,广告中称该戒烟产品用日本技术生产,在国内畅销了10余年。与天徽公司合作的一家网络广告

公司也证实,双方曾签订一份合同,约定广告内容要根据天徽公司提供的材料制作。面对20名客户的控告和诸多证据,葛某始终坚称自己无罪,“我做的都是合法的,我没向网络上投放过广告。”据悉,此案未予当庭宣判。

男子刀片剔牙 不慎吞进肚子 怕被划破肚子却不愿开刀

星报讯(朱蕾 记者 张威)“医生快救救我,不然肚子就要被划个大洞。”昨日下午2点50分左右,合肥第三人民医院急诊室内,一名中年男子神情十分紧张地叫喊着,原来,当天下午,他在家用刀片剔牙时,不慎将刀片吞了下去。

随后,记者来到医院了解到,误吞刀片的男子姓万,今年32岁,家住合肥西园新村。据万先生介绍,他一直有饭后剔牙的习惯,因为感觉牙签比较粗,有一天,他偶然发现用刀片剔牙比牙签方便,于是,从那以后便养成了饭后用刀片剔牙的习惯。“当时我也不知道怎么搞的,剔牙时在想着别的事情,一不小心就将刀片吞了下去。吞下后,担心刀片在肚子里翻滚,怕刀片将胃划破,所以就平躺在地上,等待120的到来。”万先生说道。

得知情况后,医生立即为万先生注射了些止血药物,并建议做手术将刀片取出来,然后住院观察。可是,万先生却拒绝了医生的提议,独自离开了医院。刀片还未取出,在肚中随时会出现危险,为什么要拒绝治疗?面对医生和记者的疑问,万先生不愿多说,只称自己没事,摆了摆手后离开了医院。

安徽省雅润酒业有限公司 面向全省诚招代理商



宝逸

尊享贵族品位 放飞激情生活

宝逸葡萄酒产自温暖和煦的西班牙卡斯蒂亚产区,其中,2000年陈酿获得2011年国际葡萄酒大赛银奖,在2011年柏林葡萄酒大赛被评为年度最佳葡萄酒称号,并获得11块金牌,被德国杂志《WEINWELT》评为西班牙10佳葡萄酒。

招商电话: (0551)
3655619 3662619
团购热线: 13515665454 杨先生

